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Šis gads ir īpašs, jo pirmo reizi Jaunpils novada Dome pasniedz nomināciju Goda novadnieks!


Austra Ķiņķere- Goda novadnieks par ilggadīgu dzīvesgudrības popularizēšanu

Jaunpils lielākā bagātība ir cilvēki. Varoši, zinoši un pozitīvi pat savos 80. Š.g. 4. februārī Austra nosvinēja 80  gadu jubileju. Dzimusi un augusi Jaunpiebalgā. Kad Valmierā pabeigta Valmieras 2. gadīgā Piensaimniecības skola, tiek nosūtīta darbā uz Jaunpili. Tā no 1959. gada Austra ir jaunpilniece. 35 gadi nostrādāti savā vienīgajā  darba vietā Jaunpils pienotavā. Austra lepojas ar diviem brašiem un muzikāliem dēliem. Jānis dzied Bikstu vīriešu ansamblī, bet Ziedonis kopā ar Vocalicu nes Jaunpils vārdu ne tikai Latvijā, bet arī pasaules mērogā. 
Apbrīnas vērta ir Austras darbošanās. Kad Austra aiziet pie ārsta, tas prasa: „Vai jūs vēl dejojas?”. Jau 11 gadu Austra dejo līnijdejas, darbojas Neredzīgo biedrībā Tukumā, nūjo un apmeklē pat trenažieru zāli. Austras dzīvesprieks iedvesmo. Jebkurā Jaunpils kultūras pasākumā jūs viņu redzēsiet skatītāju rindās.
Austrai piemīt apbrīnas vērts spēks un apņemšanās. Dzīve nav bijusi viegla, ir nācies pūlēties vaigi sviedros tikt uz kājām. Austrai tas ir izdevies. Enerģijas un apņēmības pilna dzīvesgudrā Austra iedvesmo savus līdzcilvēkus uz dzīvi skatīties pozitīvi un dzīvot šodien. 
Dzīvesgudrība ir dārgākā dāvana līdzcilvēkiem.



Vija Zīverte-1. pakāpes Goda raksts par ieguldījumu Jaunpils novada biedrību attīstībā un novada  tēla popularizēšanā

Pirms 13 gadiem tika dibināts Jaunpils Reģionālās Attīstības centrs „Rats” –vieta, kur satikties gan lieliem, gan maziem, apgūt jaunas zināšanas un prasmes un mācīties sadarboties. Visus šos gadus Vija veic mērķtiecīgu un apzinīgu darbu Jaunpils biedrību veidošanā, izglītošanā, saliedēšanā un koordinēšanā. Ne mazums pūļu ir ieguldīts biedrību motivēšanā un jaunu ideju ģenerēšanā.  Vijas pamatdarbs ir Attīstības nodaļas vadītāja. Vijai piemīt apbrīnojamas darbaspējas! Milzīgs darbs ieguldīts novada attīstībā, Jaunpils vārda nešanā ārpus novada un ārpus Latvijas! Vija -kā jau pedagogs –allaž spēj aizraut un iedvesmot nekad nepalikt uz vietas un nemitīgi mācīties un attīstīties. 


Ligija Rutka 1. pakāpes Goda raksts par ilggadīgu ieguldījumu kultūrā un Jaunpils  kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšanā

Ligija ir spēcīga personība, ar savu prasīgumu pret savu un citu darbu realizē projektus, kuri veicina Jaunpils muzeja un kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšanu un nodošanu nākamajām paaudzēm. Ligija 35 gadus darbojas kultūras nozarē, ir iesaistījusies kultūras dzīves organizēšanā un ar savām idejām realizējusi un papildinājusi neskaitāmus pasākumus novadā un ārpus tā.
Ligijas lielākais ieguldījums novada attīstībā ir darbs muzejā, kur viņa veic muzeja vadītājas pienākumus. Jaunpils kultūrvēsturisko liecību apzināšana, saglabāšana ir Ligijas galvenais uzdevums jau 15 gadus.
 Ļoti atzinīgi ir vērtējams arī Ligijas darbs ne tikai kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšanā, bet arī nodošanā nākamajām paaudzēm-Jaunpils vidusskolas skolēnu un iedzīvotāju informēšana par vēsturisku notikumu norisi Jaunpilī un to ietekmi uz jaunpilnieku dzīvēm tematiskajos pasākumos, aktuālās izstādēs un drukātos izdevumos.
Milzīgs darbs vairāku gadu garumā Ligijas vadībā ir veikts, lai pērnā gada nogalē tiktu izdota ilgi gaidītā un lolotā Intas Dišleres grāmata „Jaunpils muižas, muižiņas”. Darbs neapstājas, jo jau tiek strādāts pie nākamās grāmatas.
Ligija ir viens no tiem vērtīgajiem cilvēkiem, kuru dēļ var teikt, ka Jaunpils lielākā bagātība ir cilvēki.






Judīte Kalme 1. pakāpes Goda raksts par ilggadīgu aktivitāti  sabiedriskajā dzīvē

Judīte ir viens no tiem cilvēkiem, par kuru mēs visi jaunpilnieki varam būt lepni. Judīte ir sabiedrības dvēsele. Viņas dalību sabiedriskajā dzīvē var tikai apbrīnot! 47 gadus dzied Jaunpils jauktajā korī, 9 gadus dzied „Pīlādzītī”  un ar apbrīnas vērtu vieglumu dejo līnijdejas. Judīte ir viena no atbildīgākajām pensionāru biedrības koordinatorēm. Neskatoties uz pieklājīgo gadu slieksni, Judīte var visu: piedalīties talkās, makulatūras vākšanā un pat ņemt dalību biedrības telpu remontdarbos! Judīte ir atsaucīga, saticīga un izpalīdzīga. Ja skolotāja Judīte ienāk aukstā telpā, ticiet man tā kļūst daudz siltāka. Judītes acīs vienmēr mirdz labestība, skaidrība un atstarojas gaišs dvēseles mirdzums.


Arvīns Dārziņš 1. pakāpes Goda raksts par ilggadīgu aktivitāti  sabiedriskajā dzīvē

Arvīns ir cilvēks, ar kuru ļaudis lepojas ne tika Struteles pusē, bet visā novadā. Arvīns ir daudz darba un pūļu ieguldījis sabiedrības labā. Jau 10 gadus aktīvi darbojas pensionāru biedrībā „Jaunpils” ,veic remontdarbus, piedalās labiekārtošanas darbos, apkārtnes sakopšanas talkās, palīdz organizēt pasākumus. Arvīns ir izpalīdzīgs un saticīgs. Nekad neatsaka un izpalīdz saviem biedriem ar transportu.
Viens no lielākajiem Arvīna labajiem darbiem ir sabiedriskās kārtības nodrošināšana. Arvīns braši darbojas kā brīvprātīgais policijas palīgs. Ar savu darbību sabiedrības labā Arvīns ir iemantojis līdzcilvēku atzinību, cieņu un uzticību.







Līga Andreca1. pakāpes Goda raksts par ieguldījumu daudzdzīvokļu māju „Aizvēji” un „Vējiņi” apsaimniekošanā

Līga ir piemērs visiem daudzdzīvokļu namu iedzīvotājiem, nesavtīgi veltot savu laiku un darbu māju „Vējiņi” un „Aizvēji” pārvaldīšanā jau 9 gadu. Veicot savus pienākumus rūpīgi un ar augstu atbildības sajūtu, viņa ir iemantojusi līdzcilvēku uzticību un cieņu. Līga lepojas ar diviem brašiem dēliem. Līga ir atsaucīga, uzklausa katra iedzīvotāja sūdzības, problēmas un ierosinājumus. Ar apbrīnojamu entuziasmu katru pavasari rīko apkārtnes sakopšanas talkas. Ar Līgas iniciatīvu un gādību pie šīm mājām ir sakārtota apgaismojuma sistēma, nomainītas santehnikas un apkures iekārtas, un bērniem ir rotaļu laukums. Pateicoties Līgas entuziasmam un stingrībai laikā tiek sagādāta malka un nomaksāti rēķini. Līga ir cilvēks, kura raizējas un rūpējas par visiem mājas iedzīvotājiem gan maziem, gan lieliem. Līga ir šo māju sirds. 



Ēdināšanas uzņēmums IK „Niedres O” 2. pakāpes Goda  raksts  par profesionalitāti un veiksmīgu sadarbību

Ēdināšanas uzņēmums IK „Niedres O” Jaunpils vidusskolā ir nostrādājuši jau 5 gadus. Uzņēmuma vadītājs ir Oskars Niedre, bet Daila Niedre pilda galvenās pavāres darbu.
Oskars un Daila darbu veic apzinīgi, nodrošinot daudzveidīgu un veselīgu uzturu skolas bērniem. Ikdienas darbs tiek veikts ar augstu atbildības sajūtu un precizitāti. Oskars kā kolektīva vadītājs ir atsaucīgs, zinošs un pozitīvs. Daila ir profesionāle savā darbā.
Uzņēmumam ir laba sadarbība ar skolas kolektīvu, bērnu vecākiem, individuāla pieeja un ieinteresētība sadarbībā ar pagasta iedzīvotājiem dažādās dzīves situācijās.



Ērika Stajuka 2. pakāpes Goda  raksts par pozitīvu attieksmi pret līdzcilvēkiem

Ērika ir pastniece, kuras apkalpošanas teritorijā jau nepilnus divus gadus ir arī Viesatu pagasta iedzīvotāji. Ērika savā darbā ir ļoti izpalīdzīga, laipna, atsaucīga, precīza. Ja kādam vajag izpalīdzēt atvest no zāles no aptiekas vai pārtiku no veikala, vienmēr atvedīs , nekad neatteiks. Nereti dažā sētā pastniece ir vienīgais cilvēks, ar ko aprunāties un kam izstāstīt savu bēdu stāstu vai dalīties ikdienas mazajos priekos. Vecāka gadagājuma ļaudis, kuriem grūti pašiem nokļūt līdz pagasta pārvaldei, uztic savu naudiņu, lai nomaksātu maksājumus. Ērika nekad neatsaka vietu savā auto cilvēkiem nokļūšanai līdz pagasta centram. Pastniece ir cilvēks, kas neatsaka palīdzību visādās dzīves situācijās. Smaids, pozitīvā attieksme un labsirdība ir „ieroči”, ar kuriem Ērika ir iemantojusi ļaužu mīlestību.


Māra Zilberte 2. pakāpes Goda  raksts par priekšzīmīgu amata pienākumu veikšanu

Māras darba rezultāts ir skaistā un sakoptā Viesatu kultūras nama apkārtne un kārtīgās iekštelpas. Skaistajās dobēs aug Māras sētās un izaudzētās puķes. Piedaloties konkursā „Skaista mana sēta” 2012. gadā Viesatu pagasta pārvalde saņēma godalgu, kur liels nopelns ir tieši Mārai. Savu darbu viņa veic ļoti apzinīgi. Māra ir atsaucīga, laipna, precīza. Kultūras nama apmeklētāju acis priecē patiesi iespaidīgais istabas puķu klāts. Viesatnieki saka, ka Mārai ir zaļie pirkstiņi.
Brīvajā laikā Māra darbojas biedrībā „Kamene”. Īpaši tuva sirdij ir floristika, kompozīcijas Māra veido gan savam priekam, gan kultūras nama pasākumiem. Māra rūpējas, lai kultūras namā vienmēr būtu svaigi griezti ziedi, kurus pati izaudzē savā dārzā.
 Māra ir lepna par savām 3 meitām un vasaras pavada kopā ar 5 mīļajiem mazbērniem.
Māra ir harmoniska personība, kura izstaro īpašu mieru un laipnību.



Lonija Didrihsone 2. pakāpes Goda  raksts par priekšzīmīgu amata pienākumu veikšanu

Vairāk kā 30 gadus atpakaļ Lonija ir uzsākusi savas darba gaitas Jaunpils pilī. Ir mainījušies uzņēmumi un amati, bet darba vieta Jaunpils pils nav mainījusies.  Lonija ir no tiem darbiniekiem, kuri uzņēmumā piedzīvojuši dažādus vadītājus un ekonomiskās situācijas, bet tas nav traucējis apzinīgi un rūpīgi pildīt darba pienākumus. Jaunpils pils viesnīcā esošā kārtība un tīrība ir Lonijas darba rezultāts. Pildot darba pienākumus Lonija vienmēr ir domājusi, kā paaugstināt viesnīcas pakalpojumu kvalitāti, idejas vienmēr skaļi izteikusi vadībai.
Lonija ir izpalīdzīga, atsaucīga un atbildīga. Lonijai piemīt augstas darbaspējas, nereti gadās, kad darba pienākumu pildīšanai nesavtīgi tiek veltītas brīvdienas.
Jaunpils pils veiksmes stāsts ir komandā. Un viena no komandas veiksmes atslēgām ir Lonija.


Indra Ansone 2. pakāpes Goda raksts Par aktivitāti sabiedriskajā dzīvē

Indra ir spēcīga personība un viņai piemīt vienreizējs spēks. Indra ir izaudzinājusi 5 bērnus un -nu jau ar prieku rūpējas par 3 mazbērniem. Dzīve ir sagādājusi arī rūgtus brīžus, taču Indras spēks nav ļāvis salūzt. Šobrīd Indra aktīvi iesaistās pagasta sabiedriskajā dzīvē, dzied, dejo līnijdejas. Dāmu un Līnijdeju kolektīvā „Vīgriezes” ir viens no ģeneratoriem- gan jaunu ideju un pasākumu organizēšanā, gan dāmu motivēšanā darboties. Indrai ir talantīgas meitas un vedekla, kuras arī tiek iesaistītas pasākumu organizēšanā. Viņa allaž rūpējas par to, lai arī citi uzzina par „Vīgriežu” veikumu, rakstot mūsu pašu avīzē. Aktīvi darbojas arī dārzkopju biedrībā. Indra ir atsaucīga .Viena no Indras labākajām īpašībām ir tiešums, viņa vienmēr saka to, ko domā. Reizēm gadās, ka kāds to neizprot un baidās no šī tiešuma. Taču dāmu klubs un līdzcilvēki ir lepni par Indras neprātīgi jaukajām idejām. Indra var visu un viņas dzīves moto ir –kad tad, ja ne tagad?


Anita Marčinkus Atzinība Par priekšzīmīgu un profesionālu  amata  pienākumu veikšanu

Skolotāja Anita Jaunpils vidusskolā strādā jau 8 gadu. Aizvadītajā gadā Anita absolvēja augstskolu, veiksmīgi savienojot darbu ar studijām. Šajā mācību gadā audzina 1.a klasi, bērniem ļoti patīk skolotāja. Anitai ir labs kontakts ar bērnu vecākiem un kolēģiem. Pedagoga pienākumus veic ar atbildību, māca angļu valodu. Anita aktīvi savā darbā pielieto jaunākās informāciju tehnoloģijas, interaktīvās metodes, nepārtraukti profesionāli pilnveidojas, kā arī regulāri iesaistās sabiedriskajās aktivitātēs skolā un pašvaldībā.
Anita ir pozitīva un atvērta personība, ikdienas darbā ienes daudz inovatīvas un radošas idejas. 


Juris Voitovs Atzinība par priekšzīmīgu amata pienākumu veikšanu

Juris jau vairāk kā 7 gadus strādā AS „Kurzemes CMAS”. Lopkopēja un naktssarga darbu veic rūpīgi, bez steigas un ar lielu atbildības sajūtu. Juris vienmēr izrāda iniciatīvu arī citu darbu veikšanā, aizstājot jebkuru savas nozares darbinieku. Juris ir atsaucīgs, izpalīdzīgs un kārtīgs. Smaidīgs un pieklājīgs pret darba biedriem un līdzcilvēkiem. Iemantojis apkārtējo cieņu un uzticību.


Māris Beķeris Atzinība par pozitīvu attieksmi pret sabiedrību  un līdzcilvēkiem

Māri var raksturot ar vārdu savienojumu vīrišķīgs siltums. Dzīve mēdz uzlikt pārbaudījumus stipriem cilvēkiem, tāds ir Māris. Viņš viens audzina savus 3 bērnus, skolo un radina pie darba, kopā darbojoties. Kopā ar bērniem rūpējas par mammu, kurai ir veselības problēmas.
Māris ikdienā gādā par to, lai māju iedzīvotājiem būtu silti, strādā par kurinātāju. Strādā arī Sia „Līvas grupa” montējot logus, kuri notur siltumu ļaužu namos. 
Ziemas laikā Māris no rītiem ir pirmais, kas notīra celiņus, lai visi bērni tiktu līdz skolai.
Par Māra sirds siltumu liecina rūpes par ģimeni, līdzcilvēkiem un dzīvniekiem.
Māris ir laipns, atsaucīgs, izpalīdzīgs, atbildīgs un vīrišķīgs.

Baiba Rasa
Jaunpils ND Sabiedrisko Attiecību vadītāja
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